

По мере развития области климатического обслуживания растёт признание необходимости его оценки. Существующие исследования в основном включают подробные оценки и обсуждения одной или небольшого числа услуг или широкомасштабные выборочные мероприятия, в ходе которых регистрируется основная информация об очень большом числе услуг. В этой работе авторы предлагают промежуточный подход к оценке существующего климатического обслуживания, включающий показатели оценки с определениями высокой, средней и низкой эффективности на основе ранее предложенной структуры.

Ознакомиться с работой можно по ссылке:

<https://link.springer.com/article/10.1007/s10584-023-03595-0>

Подробнее:

<http://cc.voeikovmgo.ru/ru/novosti/novosti-partnerov/2396-climatic-change-otsenka-kachestva-klimaticheskogo-obslyzhvaniya-s-pomoshchyu-otsenochnykh-pokazatelej-prilozhenie-k-instrumentam-podderzhki-prinyatiya-reshenij-dlya-adaptatsii-k-izmeneniyu-klimata-v-ssha>